امتحان شامل                                    اختبار تجريبي                                الزمن ساعتان

اعداد الاستاذ/ محمود جلال                                                               الامتحان في  ورقتان                                                                
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الاول : اكتب التفسير العلمي المناسب لما يلي 

1 – يزداد مساحة مقطع الخرطوم المنساب منه الماء اذا كان اتجاهه الي اعلي . ويقل اذا كان اتجاهه 
       الي اسفل

2 – غمر جسم المريض الذي يعاني من مشكلة تحريك اطرافه بالماء عند اداء تمرينات العلاج  

       الطبيعي 

3 – وجود مثانه هوائية في سمكة البلطي 

4 – سرعة الدم في الشعيرات الدموية الدقيقة اقل من سرعة الدم في الشريان الرئيسي 

5 – يفضل استخدام الماء كمادة مانومترية بينما لا يفضل استخدامه كمادة بارومترية 

( ب ) قطعة من النحاس معلقة في قب ميزان فكانت كتلتها في الهواء 765  جرام . وكتلتها وهي 
       مغمورة في الماء 675  جرام . وكتلتها وهي مفموره في الجلسرين 652.5  جرام فاذا كانت 
       كثافة الماء   1000 كجم / م3احسب كثافة النحاس والجلسرين  
 ( جـ ) عند استخدام مكبس هيدروليكي حصلنا علي النتائج الاتية 

	القوة المؤثرة علي المكبس الصغير  N  f
	10
	20 
	35
	50
	80

	القوة المؤثرة علي المكبس الصغير F N  
	160
	320
	560 
	800
	1280


ارسم العلاقة البيانية بين ( f )  علي المحور الافقي . و (F )  علي المحور الراسي  ومنها اوجد 

  1 – الفائدة الالية للمكبس 

  2 – القوة اللزمة علي المكبس الكبير لاتزان قوة مقدارها 40N  موضوعة علي المكبس الصغير 

  3 – اذا كان نصف قطر المكبس الكبير 100Cm  فكم يكون نصف قطر المكبس الصغير 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الثاني : اكتب المصطلح العلمي المناسب لكلا من 

1 – النسبة بين كتلة حجم معين من المادة الي كتلة نفس الحجم من الماء في نفس درجة الحرارة 

2 – القوة المتوسطة المؤثرة عموديا علي وحدة المساحات 

3 – ظاهرة ارتفاع السوائل في جميع الاشكال لنفس المستوي  رغم اختلاف الحجم

4 – اقل ضغط للدم وقيمته في الشخص السليم 80  تور 
5 – خاصية للسوائل تسبب في وجود مقاومة داخلية او احتكاكية بين طبقات السائل تعوق انزلاقها 
      فوق بعضها 

( ب ) صفيحة طولها 2 متر  وعرضها 40  سم تتحرك بسرعة 4  م/ث علي ارضية ملساء مغطاة 
       بطبقة جلسرين فاذا كانت قوة اللزوجة بينهما 200 نيوتن ومعامل اللزوجة 2.5  كجم/م . ث . 
        احسب سمك طبقة الجلسرين  

  ( ج ) عرف كلا مما يلي 

         1 – معامل اللزوجة               2 – خط الانسياب                   3 – معدل الترسيب 

         4 – قاعدة ارشميدس             5 – الضغط الجوي                 6 – قاعدة باسكال 
السؤال الثالث : ( أ ) اكمل بكلمات مناسبة ما يلي 

1 – عندما نغمر حجوم متساوية من معادن مختلفة في النوع فإن .......... يكون متساوي بسبب ....

2 – لا يوثر زيادة او نقص ... علي الضغط الواقع في باطن سائل موضوع في انبوبة راسية بسبب .. 3 – تتميز خطوط الانسياب بانها .................. و ................. و ................... 

4 – الفائدة ............... والكثافة ............... ليس لهما وحدة قياس بسبب ................

5 – دائما ما تكون خراطيم رجال الاطفاء ................................ بسبب .................... 
( ب ) اذكر استخداما واحدا لكلا من 

1 – البارومتر الزئبقي                 2 – الانبوبة ذات الشعبتين 

3 – المانومتر المائي                 4 – المكبس الهيدروليكي 

5 – قياس سرعة الترسيب           
( ج ) يحمل احد المهندسين بارومتر اراد به تعين لرتفاع احد الابراج السكنية ـ فقاس الضغط اسفل المبني                          

                            760  تور  وعند اعلي سطح المبني 741.5  تور فاذا كانت الهواء كثافة 
                              الهواء بين الطابقين 1.25 كجم / م3 فاوجد ارتفاع البرج السكني 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الرابع :( أ ) اختر الاجابة الصحيحة لما يلي 

1 – النسبة بين الضغط في المكبس الكبير الي الضغط في المكبس الصغير في المكبس الهيدروليكي 

( اكبر من    -    اقل من   -    تساوي ) الواحد الصحيح

2 – النسبة بين السرعة في انبوبة ذات مساحة مقطع الي السرعة في انبوبة  متصلة بنفس 

      الانبوبة ذات مساحة مقطع اكبر ( اكبرمن – اقل من – تساوي ) الواحد الصحيح 

3 – تتناسب سرعة سريان السائل عند اي مقطع في انبوبة السريان 

( طرديا مع مساحة المقطع – عكسيا مع مربع نصف القطر – طرديا مع مربع نصف القطر ) 

4 – من الامراض التي تتكسر فيها كرات الدم لحمراء ويقل حجمها وتقل سرعة الترسيب 

                                  ( الانيميا – الحمي الروماتيزمية – النقرس – روماتيزم القلب ) 

5 – من الممكن استخدام .......... .. للتزيت والتشحيم 

                                                      ( الماء – الجلسرين – الكيروسين – الكحول ) 

( ب ) دورق سعته لتر ملئ بسائلين A, B  الكثافة النسبية لهما معا 1.5  فاذا علمت ان 
            الكثافة المطلقة للاول 1800  كجم / م3  والكثافة النسبية للثاني 0.8  فما هو حجم 

             كل منهما علي حدة علما بأن الخلط لايحدث تغير في الحجم 

( ج ) الجدول التالي يوضح العلاقة بين الضغط P  عند نقطة في باطن    

         بحيرة وعمق هذه النقطة عن سطح البحيرة 

&& ارسم العلاقة بين الضغط ( P)  ممثلا علي المحور الراسي ( Y)  وعمق النقطة ( h) 
   ممثلا علي المحور الافقي ( x)  ومن الرسم اوجد 

             1 – الضغط P  المقابل للعمق 16 m 
            2 – قيمة الضغط الجوي 
            3 – كثافة ماء البحيرة       اذا اعتبرت ان عجلة الجاذبية الارضية 10  م/ث2
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